Contenu Episode 11 Jeu n°3104gba [avec QR codes] ou n°3509sme [sans QR codes)

Etape 1

Trouve le résultat :
328 - 275
Réponse : b3

Aide :

2 Vidéos « Les fondamentaux »
Soustraire des entiers avec retenue
Contenu:

Vidéo « Les fondamentaux »

Des ordres de grandeur entre le métre
et le centimétre
Activités lecture

Question a réponses multiples :

Une seule régle est bien placée pour
mesurer cet objet. Laguelle ? Coche la
bonne réponse.

Combien mesure cet objet ?
Coche la bonne réponse.
Photo objet

Jeu d’associations :

Fais glisser les mesures en face des
bons objets. Tu peux t'aider d’'une
regle graduée pour te rendre compte
de la longueur d’'un cm.

La Tour Eiffel 324 m

Un stylo 14 cm

La longueur d'une allumette 4 cm

La hauteur d'une maison 7 m

Etape 2

Katia mesure 120 cm. Sa grande sceur
Tatiana mesure 176 cm.

Combien de centimétres Tatiana a-t-
elle de plus que Katia ? Réponse : 56

Aide :
Schéma probleme
+ bande son
Contenu :
Vidéo « Les fondamentaux »
Utiliser l'ordre alphabétique

Activités vocabulaire:

Question a réponses multiples

Parmi les 26 lettres de 'alphabet, ily a
6 voyelles. Retrouve les;
a,e,i,o,u,y,rz.c

Ranger dans l'ordre :

Fais glisser ces mots pour les ranger
dans l'ordre alphabétique.
cigogne/chat/limace/tortue/cygne

Etape 3

Dans un restaurant, il y a 7 tables de 4
personnes. Combien ce restaurant
peut-il recevoir de personnes ?
Réponse : 28

Aide :

Schéma probleme
Table de multiplication : 4
Contenu :

Vidéo « Les fondamentaux »
De l'addition a la multiplication

Activités calcul:

Jeu d’associations :

Fais glisser les multiplications & coté
des bonnes additions.
B+6+6=3X6

2+42+2+2=4X2

8+8+8=3X8
4+4+4+4+4=5X4

Jeu d’associations :

Fais glisser les multiplications & coté
de celles qui correspondent.
3X6=6X3

5X6=6X5H

4X6=6X4

4X8=8X4

Etape 4

Dans une salle, il y a 6 rangées de b
chaises.
Combien de personnes peuvent-elles
s'asseoir ?
Réponse : 30
Aide :
Schéma probléme
Table de multiplication : 6
Contenu :
Vidéo « Les fondamentaux »
Changer l'ordre des nombres

Activités calcul:

Question a réponses multiples
Quelles opérations permettent de
calculer rapidement le nombre de
fleurs dessinées ? Coche les bonnes
reponses.

Dessin de fleurs 3 rangées de b.
3+3+3+3+3

4X3

3X5

5X3

3+3+3

6X3




Etape 5

Lucie a fabriqué 9 colliers de 5 perles.
Combien de perles a-t-elle utilisées ?
Réponse : 45

Aide :
Schéma probléme
Table de multiplication : 5
Contenu :
Vidéo « Les fondamentaux »
Reconnaitre Uinfinitif présent
+
Trace écrite résumé : Pour retrouver linfinitif d’un
verbe, tu dois le mettre derriére 'une de ces
formules au choix :
[l faut
Je dois
On peut
On me ditde:
Activités grammaire/ conjugaison

Jeu d’associations :

Fais glisser les verbes a l'infinitif & coté de la phrase
ou ils sont conjugues.

Je viendrai demain. VENIR

Elles finissaient leur travail. FINIR

Nous jouerons avec lui. JOUER

Vous prenez toutes vos affaires. PRENDRE

Il chantait une chanson. CHANTER

Etape 6

Lucie avait 100 perles. Elle a fabriqué 3 colliers avec
20 perles chacun.
Combien lui reste-t-il de perles ?
Réponse : 40
Aide :
Schéma probléme
+ bande son
Contenu :
Vidéo « Les fondamentaux »
Les accords de 'adjectif qualificatif avec le nom
+ Vidéo : carte mentale « Les natures des mots »

Activités grammaire

Jeu de catégorisation :

Les mots suivants sont-ils des déterminants, des
noms, des adjectifs ou des verbes ? Double-clique
sur les bonnes réponses.

petit / gargon /chanson / la/ un/joli / chanter

Jeu d’'associations :

Fais glisser les noms a cété des bons adjectifs.
Attention il faut respecter les accords.

Petit gargon

Petits gargons

Jolie chanson

Jolies chansons

Etape 7

Le professeur achéte 10 paquets de 25 gateaux. Ses
éléves en ont mange 100.
Combien lui en reste-t-il ?
Réponse : 150

Aide :

Schéma probléme
+ bande son
Contenu :
RAPPEL
Vidéo « Comment identifier le groupe sujet »

Activités grammaire

Question a réponse multiples

Retrouve le groupe sujet de cette phrase. « Le petit
garcon chante une chanson ». Coche la bonne
réponse.

le petit gargon

chante

une jolie chanson

Ecoute bien cette dictée. Comment doit s’écrire
cette phrase ? Coche la bonne réponse.

Les petit garcons chantent des jolies chansons.
Les petits gargons chante des jolies chansons.
Les petits gargons chantent des jolies chansons.
Les petits gargons chantent des joli chansons.




